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CALIFICACION: Cada pregunta debidamente justificada y razonada con la solucién correcta
se calificard con un maximo de 2 puntos. Cada apartado tendra una calificacion maxima
de 1 punto.
TIEMPO: Una hora y treinta minutos.
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NOMBRE: CURSO:

Pregunta 1.- Una onda transversal, que se propaga en el sentido positivo del eje X, tiene una
velocidad de propagacion de 600 m s™ y una frecuencia de 500 Hz. Determine:
a) La minima separacion entre dos puntos del eje X que tengan un desfase de 60%, en el
mismo instante.
b) El desfase entre dos elongaciones, en la misma coordenada x, separadas por un
intervalo de tiempo de dos milésimas de sequndo.
Pregunta 2.- En el extremo libre de un resorte colgado del techo, de longitud 40 cm, se cuelga
un objeto de 50 g de masa. Cuando el objeto esta en posicion de equilibrio con el resorte, este
mide 45 cm. Se desplaza el objeto desde la posicién de equilibrioc & cm hacia abajo y se suelta
desde el reposo. Calcule:
a) Elwalor de la constante elastica del resorte y la funcién matematica del movimiento que
describe el objeto.
b} La wvelocidad y la aceleracién al pasar por el punto de equilibric cuando el objeto
asciende.
Pregunta 3.- Calcule:
a) La densidad media del planeta Mercurio, sabiendo que posee un radio de 2440 km y
una intensidad de campo gravitatorio en su superficie de 3,7 N kg™
b) La energia necesaria para enviar una nave espacial de 5000 kg de masa desde la
superficie del planeta a una d6rbita en la que el valor de la intensidad de campo
gravitatorio sea la cuarta parte de su valor en la superf:cue
Dato: Constante de la Gravitacién Universal, G = 6.67x10" N m* kg™

Pregunta 4.- La vida media de un elemento radicactivo es de 25 afios. Calcule:
a) El tiempo que tiene que transcurrir para que una muestra del elemento radioactivo
reduzca su actividad al 70%.
b) Los procescs de desintegracion que se producen cada minuto en una muestra gue
contiene 10° niicleos radioactivos.

Pregunta 5.- A 10 cm de distancia del vértice de un espejo céncavo de 30 em de radio se sitla
un objeto de 5 cm de altura.

a) Determine la altura y posicién de la imagen.

b) Construya la imagen graficamente indicando su naturaleza.



